


GPK Głogów Sp. z o.o.
Ul. Przemysłowa 7a
67-200 Głogów
Tel. + 48 76 726 56 56
sekretariat@gpkglogow.pl
www.gpkglogow.pl

DZ/203/2022/ 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizację zadania: „Zakup i dostawa nowego pojazdu do selektywnej zbiórki odpadów wyposażonego w żuraw „HDS”, zabudowę - skrzynię wywrotkę trójstronną z podwyższonymi burtami z siatki, przygotowanego do ciągnięcia przyczepy”- nr sprawy: DZ/173/2022

Zamawiający przekazuje poniżej treść wyjaśnienia na wniesione zapytanie, dotyczące przedmiotowego postępowania oraz dokonuje zmiany SIWZ w następujący sposób:

Pytanie nr 1 (dot. rozdziału VI pkt 1 ppkt 13 SIWZ)

„13. Informację o okresie gwarancji zgodnie z zgodnie z wymaganiami Zamawiającego zawartymi w niniejszej SIWZ (gwarancja- liczona od daty podpisania przez strony bezusterkowego protokołu przekazania skompletowanego pojazdu Zamawiającemu, tj.:

- a) podwozie – 36 miesięcy
 - b) kompletny żuraw – 24 miesiące
 - c) systemy/urządzenia – wymienione w pkt IV załącznika nr 6 do SIWZ - 24 miesiące
- zgodnie z treścią oświadczenia – załącznik nr 1 do SIWZ”

Czy Zamawiający akceptuje Ogólne Warunki Sprzedaży Nowych Samochodów Fuso, w zakresie warunki gwarancji i rękojmi (załącznik: Ogólne Warunki Sprzedaży Nowych Samochodów Fuso; Stan na 1.01.2021 r. Wersja OWS Fuso)?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż akceptuje Ogólne Warunki Sprzedaży Nowych Samochodów Fuso, w zakresie warunków gwarancji i rękojmi-zgodnie z przedłożonym załącznikiem.

Pytanie nr 2 (dot. pkt II – skrzynia ładunkowa, ppkt 18 załącznika nr 6 do SIWZ)

„18. Nad tylną burtą dwuskrzydłowe stalowe drzwi z mocnymi zawiasami na tylnych słupkach. Drzwi otwierane o 270 stopni. Po otwarciu ryglowane do bocznych nadstawek. Sposób wykonania drzwi powinien zapewnić ich sztywność oraz swobodne ryglowanie. W dolnej części drzwi zamontowane ok. 10 cm fartuchy zabezpieczające od wewnątrz szczelinę powstałą pomiędzy drzwiami a burtą. Fartuchy wykonane z podwójnie złożonego materiału PCV „typu plandeka”.”

Czy drzwi nad tylną burtą mają być pełne czy w wykonaniu tak jak boczne nadstawki, z siatki panelowej o oczkach max. 50x50 mm?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż drzwi nad tylną burtą mają być pełne, stalowe.

GPK Głogów Sp. z o.o.
Ul. Przemysłowa 7a
67-200 Głogów
Tel. + 48 76 726 56 56
sekretariat@gpkglogow.pl
www.gpkglogow.pl

Pytanie nr 3 (dot. pkt II – skrzynia ładunkowa, ppkt 8 załącznika nr 6 do SIWZ)

„8. Podłoga wykonana z blachy stalowej. Ocynkowana, malowana. Grubość blachy 3 mm.”

Czy podłoga może mieć grubość 4 mm?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę aby podłoga wykonana była z blachy o grubości 4 mm.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający zaakceptuje zmianę terminu złożenia oferty? Proponowany termin 14 wrzesień 2022.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zmianę terminów obowiązujących w przedmiotowym postępowaniu – zgodnie z poniższym:

- Termin składania ofert – do dnia 14.09.2022r. do godz. 14:00
- Termin wpłaty wadium – do dnia 14.09.2022r. do godz. 14:00
- Termin otwarcia ofert: 14.09.2022r o godz. 14:10

Pozostałe ustalenia zawarte w SIWZ pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ.

Z poważaniem,


WICEPREZES ZARZĄDU
GPK Głogów Sp. z o.o.
Daniel Stawecki


PREZES ZARZĄDU
GPK Głogów Sp. z o.o.
Zbigniew Rybka